



25 и 28 октября в детском саду прошли дни здоровья у воспитанников групп «Пчелки» и «Божьи коровки»!





В первой половине дня у детей активно и познавательно прошла туристическая прогулка по лесу!

Они играли с опавшими листьями, искали грибы, бегали по лесным тропкам, собирали шишки и метали их на дальность и в цель.



*Во второй половине дня
дети участвовали в
физкультурном досуге.
Соревнуясь в играх-
эстафетах, они
блеснули своей
быстротой и
ловкостью!*



В играх-эстафетах с мячами и обручами девочки и мальчишки совершенствовали свои двигательные навыки.



В конце всех участников наградили медалями!